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He3Hanka CouMHAN CTUXM O CBOV A
OPY3baX 2 MUHYT 1 17 cekyHa. Naiks
CKOmnbKO CeKyH, OH 3aHMmMancs ./

3TOV TpyaHOW paboToir? 137¢€
K

[ TOHYUK TOXKE COUYUHSAN CTUXN,
HO OH 3aHMUMariCHa 3TOW
paboTton 200 cek. KTo N3 HMX
ObICTpee crnpaBuncs c

3agaHnem?
2 MUH 17cek <. 200 cek




Hanou 3HavyeHnsa Bblpa)KeHUN :

124 30 MMH —94 10 MUH = 34 20 MUH

347 MUH — 14 35 MUH =




347 MMH—14Y 35 MUH =7

Llenb: Hay4YnTeCcsBblMUTaTh 1
cCknaabiBaT €4UHULbI BpEMEHN

Tema:
BblyntaHme n cno)XeHue
eAVNHUL, BpEMEHMN



34 7 MUH — 14 35 MUH =
187 MUH — 95 MUH = 92 MUH =
=14 32 MUH



PUIMUHYTKA
(Pykn Ha nosice, HaknoHbI BNpaBo,
BrieBO)
KTo Tam XoauT BNeEBO-BNPaBo?
ITO MAATHUK B Yacax.
OH paboTaeTt nucnpaBHO

N TBepanT: « TUK-TaK, TUK-TaK».

(XoobOa Ha MmecTe)

A vacbl ngyT, nayT,

He cnewar, He OTCTaloT.
Mbl 6€3 HUX He byaem 3HaTb,
Y10 y>ke nopa BcTaBaTb.
(CecTb 3a napThbl)

A Tenepb nopa Ham, bpaTupbl,
3a paboTy npuHMMaTbCA.




34 7/ MUH — 14 35 MUH =
187 MUH — 95 MUH = 92 MUH

= =14 32 MUH

éq 6% MUH — 14 35 MUH =
24 67 MUH — 14 35 MUH =
=14 32 MWH



54 23 MUH + 34 46 MNH= 84 69MUH

=94 09MUH



CamMble 3HaMeHUTble Yyachbl
Mupa:

il st

| bur beH r. JloHaoH
BenukobputaHmga

Uacbl Teatpa kykosn r. Mockea.



34 7/ MUH — 14 35 MUH =
187/MNH — 9S5MUNH=92 MNH=1Y 32

WHAE,

347 MUH — 14 35 MUH =

24 67 MUH — 1Y 35 MUH= 14 32
MWH

54 23 MUH + 34 46 MUH=84Y 89MUH
= 94 O9MUH






Ha ypoke 4 y3Han (a) ...

Jlydwie Bcero y meHs
Nony4nnocs...



3a COpr,D,HVI‘-IECTB .




